

我们的节日 **重阳**

## 九九重阳节 浓浓敬老情

本报讯(记者 郑洁 摄影报道) 10月10日上午,淮师附小本部校区联合田家庵区公园街道园南社区开展“我们的节日·重阳”主题教育暨文艺汇演活动,孩子们用精彩的歌舞表演为老人送上节日祝福。

活动在淮河边老年艺术团带来的《红歌联奏》中拉开序幕,随后,淮师附小本部校区的孩子们和艺术团同台演绎,歌舞《听妈妈讲那过去的事情》、小提琴合奏《小美满》、舞蹈《少年有志》……现场热烈的掌声此起彼伏。“祝爷爷奶奶节日快乐,健康长寿!”整场演出在孩子们真诚祝福声中落下帷幕。

此次活动的开展,不仅让老人们度过了一个快乐、温馨、难忘的重阳节,更激发了孩子们敬老爱老的情感,增强了社会责任感,营造了良好的社会氛围。



又讯(记者 查嘉琪 通讯员 许志雅)为大力弘扬中华民族尊老、敬老、爱老、助老的传统美德,惠利社区联合新康医院在辖区内开展了一场以“敬老送健康 义诊暖重阳”为主题的义诊活动。

活动中,医护人员为老人测血糖、血压,进行口腔检查,耐心解答老人们提出的关于常见病、多发病预防诊治等方面的问题。此次义诊不仅为辖区老人送上了重阳节的祝福,更用实际行动弘扬了关爱老人的传统美德,营造了敬老、爱老的良好社会氛围。

又讯(记者 郑洁)岁岁重阳,今又重阳。10月10日下午,市图书馆联合大通区新时代文明实践中心、大通区妇联、市新时代志愿者联合会,组织开展了一场“情暖重阳 健康护航”老年人常见疾病健康科普讲座,为老年居民送上一份特别的节日礼物。

活动中,医生围绕老年人常见的健康问题,如高血压、糖尿病、关节炎等,进行了详细的讲解,并从生活实例出发,分享了一些实用的健康小贴士。此次活动,不仅为老年人普及了健康知识,也以实际行动践行了尊老敬老的传统美德,让老人们在重阳节感受到来自社会的关爱。

## 昔日“臭水沟” 变身“风景河”

本报讯(记者 苏国义 摄影报道)10月9日,凤台县后马场社区穿城而过的明沟旁,多台挖掘机正在对马场沟里的淤泥进行清理。依照计划,这里将展开一系列施工,让昔日的“臭水沟”变成“风景河”。

据了解,受生活垃圾等多种因素影响,这条位于凤台城区的明沟逐渐成为当地居民厌恶的“臭水沟”。群众有诉求,政府有行动,查明相关情况,凤台县立即行动实施后马场社区截污应急提升改造工程。该工程项目分为二期,一期工程对原管道拆除,新建污水管道及化粪池,提升泵站,岸坡绿化;二期工程在新建污水提升泵站至城北湖间展开,主要内容为清淤、护坡修整、杂草清除,新种草皮护坡。同时,在最北侧城北湖新建涵闸一座,用于定期将城北湖内水放水至马场沟进行补水,以达到活水穿城的目的。

截至目前,马场沟南段300米截污管截污铸铁管焊接、入户截污管焊接工作已完成,马场沟二期淤泥正在晾晒清理。与此同时,凤台县有关部门对马场沟沿岸环境卫生加强了管理。预计,工程完工后,这条昔日的

“臭水沟”将变成当地居民家门口的“风景河”。



图为施工现场

## 舜心调解室 化解群众心头结

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 张帆)为坚持和发展新时代“枫桥经验”,田家庵区人民法院泉山法庭设立“舜心调解室”,树立定分止争、司法为民的工作理念,积极推动人民法庭多元化解纷工作模式。近日,“舜心调解室”就成功调解了一起因买卖合同引起的纠纷。

原告系制作钢材建筑材料的公司,被告系从事建筑工程行业的承包商,多年来双方业务往来频繁,被告多次在原告处购买钢材用于建筑施工。工程结束后,由于被告承接的项目未能结算到工程款,故其一直拖欠原告钢材款,这一拖就是十多年。

根据原告陈述,被告出具欠条后,仅还款2万元,剩36000元未付,原告多次催要无果,遂诉至法院,要求被告支付欠款本金和利息共计6万余元。

泉山法庭“舜心调解室”的调解员接到卷宗材料后,发现案件事实清楚,法律关系明确,便约原被告双方到调解室“聊一聊”。被告表示,欠付原告钢材款情况属实,但同时坦言自己这些年做生意失败,经济压力很大,目前暂时没有能力偿还欠款。而原告认为被告

在找理由想继续拖欠,气愤不已。

调解员见双方言辞逐渐激烈、面对面沟通无果,遂果断采用“背对背”调解方式。一方面,调解员对原告进行安抚和疏导,告知其被告所述并非故意捏造,目前还款确有困难,希望原告看在双方合作多年的情分上适当多给被告一些时间。同时,对被告进行释法说理,告知其该案欠款的事实是没有争议的,不能一味地逃避,要有积极的态度和还款意愿,不能因为自己资金短缺或者工程款未结算就拖欠十多年。

经过不懈的沟通劝导,原告放弃了利息诉请,被告也同意分期还款,双方最终达成了还款协议。

## 田区法院 法在身边

## 店庆日来临 快来中石化领福利吧!



为确保客户购买到物美价廉的易捷商品,在中石化易捷第七届易享节店庆日来临之际,中国石化淮南分公司各加能站提前做好部署,为广大消费者提供更加舒适的购物环境。

10月10日至10月14日,该公司加能站便利店内,为消费者精心准备了多种爆款商品,粮油类、烟酒类一应俱全,更有“爆款直降”“加一元多一件”多重惊喜优惠,快来中石化领福利吧!

本报通讯员 葛如俊 摄影报道

